1. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones y representa graficamente el resultado: (2 puntos)

1
X+—=—2=
3
X y__5
4 2 4

2. Resuelve las siguientes inecuaciones (recuerda que debes expresar las soluciones en forma de intervalo):
(2 puntos, 1 por apartado)

a) 4x-7)<2(x+1)-3x

y L3
5 2 2
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3. Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones (recuerda que debes expresar la solucién en forma de
intervalo): (2 puntos)

5x-3 =
3
3X5_5 >2(x 4)

4. Resuelve la siguiente inecuacion de segundo grado: (1,5 puntos)

2
X__2>__
3

5. Un padre tiene 49 afios y su hijo 11. ;Dentro de cuantos afios la edad del padre sera el triple de la edad
del hijo? (1 punto)
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Re

presentacion grafica del sistema del ejercicio 1
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1. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones y representa graficamente el resultado
(la representaci6n grafica se hard en la hoja cuadriculada del final): (2 puntos)

x+l=-l Dx -+ 7 = =1 (x 2) Ex + 2 =—2

3 3 ' 4 e
i...!-_é X‘ZY =--5 * -27 = =5
4 2 -+

3 x =-3 = x:—-”‘

gusk‘l’\.‘hrav\t{b "IN 314\{ =-1 = 3-(—13—1 \T - - =
')>-3+7=—’ = 7:2

* 'Duped'ems p 4 = re in dAas  eoa G DR pPec -~ L&
-~ —5

- -3 - : =2 = = -5 =2 =
Y X =-1.; Y x = Y =

= '=X+Q
7 =2

2. Resuelve las siguientes inecuaciones (recuerda que debes expresar las soluciones en
forma de intervalo): (2 puntos, 1 por apartado)

a) x-NS2x+1D-3x = 4x-2¢ £ 2x +2-3x =
=2 Ax—2x +3x £ 24 28 = DHx £ 3o =
= x££ 6. Srucon: (—=o, €]

b) 2-.‘-)-31-5 Mot k?LcancLo Po< 4o todss les t"—;*ﬂ;ms:
Ay -5 > 15x - 50 = AYx - 15x > - 50+5 =
a2 —xS — 45 = x < 45,

Shucdn: (=0, 45)
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3. Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones (recuerda que debes expresar la
solucién en forma de intervalo): (2 puntos)

sx-3>2 e i b o &
3 = =

Ix-5 33&—5 >/40x"‘"0
22(x—-4)

q
Ak >‘>4: ("“‘+.°>
35

AN B -

Zp 0 9 z 3 N s 6
" —
- L o

xes \

Solucon del sistema : ‘3—' 5]

4. Resuelve la siguiente inecuacion de segundo grado. (1,5 puntos)

1

x_-2>_.’£a>x1—c>—x=i>x2+x—s>o
3 3 J—?'
Re s stuendo x"—r X=—C=6 : x = —1=x 1%=4.-1. (6D 2L
2 21
2 -3
: + — T o
I ~m)ln mPNRIN: bt T

5 {
Hermos e ver los “tvozoes” donde el %Qbm PN ?o%“\\m
Gue wran le sotucion dae Lla (necuacow :

Shuweon : (o2, ~B) U (2, + =)

BE———

5. Un padre tiene 49 afios y su hijo 11. ;Dentro de cudntos afios la edad del padre serd
el triple de la edad del hijo? (2 puntos)

Dentve dae % afes Lo edad def. 'chl\-c. Sevon
494+ % o la dal Lige M+ x. Poc tanto:
Hat x = B(M4+x) = Hg+%x = 22 + Zx =

B x—3x =3F ~N9 = —-2x=-16 = x=%

Es ch.c.ic, devtve de & avos Lo edad del ‘ch.lv-e

—_—

Sevo- h"fl"— gque b odel o


http://www.lasmatematicas.eu/

11 NU L] i i G 8 11 EEREERREE
= HHH % ]
| ¢£ ! | 1 H i

H g

| =

> SN T T—_1

T T 1

Pl

<>—’_.

[YE-43k 4 1



http://www.lasmatematicas.eu/



